Директору «EMS Почта России» - филиала ФГУП «Почта России»

от ФИО
проживающего по адресу: полный почтовый адрес
телефон: номер контактного телефона
ПРЕТЕНЗИЯ
Я, ФИО полностью, паспорт серия номер, выданный кем дата выдачи, прошу рассмотреть мою претензию на возмещение компенсации за нарушение контрольных сроков доставки международного EMS-отправления № номер отправления, отправленного дата отправки из Страна отправления и следовавшего в мой адрес: полный почтовый адрес. Согласно Общероссийской автоматизированной системы учёта и контроля за прохождением регистрируемых почтовых отправлений (ОАСУ РПО), позволяющей отслеживать почтовые отправления в режиме онлайн, EMS-отправление № номер отправления дата статуса импорт прибыло в место международного почтового обмена (ММПО) РФ, дата статуса покинуло ММПО покинуло МППО и дата получения было мной получено. 

Согласно «Положению о порядке выплаты возмещений пользователям услугами международной и внутренней экспресс-почты EMS» Приложения №1 к приказу ФГУП «Почта России» от 14.01.2008 № 1-п, контрольные сроки пересылки международных отправлений EMS от места подачи до места назначения складываются из суммы сроков пересылки международных отправлений EMS от места подачи до ММПО РФ, от ММПО РФ до ММПО иностранной почтовой администрации и сроков от ММПО стран назначения по своим территориям. Сроки пересылки и доставки международных отправлений EMS от ММПО стран назначения по своим территориям рассчитываются их почтовыми администрациями. Следовательно, с момента поступления EMS-отправления в ММПО РФ действуют внутренние контрольные сроки пересылки EMS-отправлений по территории России, установленные ФГУП «Почта России». Согласно этим срокам, опубликованным на сайте Вашей компании, срок доставки EMS-отправлений из Москвы в г. Название города, Область составляет число (см. по ссылке http://emspost.ru/information/rates/term/internal для Вашего региона) дней, не считая дня приема. Однако общий срок прохождения EMS-отправления №номер отправления по территории РФ, до момента вручения адресату, не считая дня прибытия МПО в ММПО, составил число (не считая дня импорта) дней. Следовательно, срок доставки EMS-отправления №номер отправления был нарушен на число дней.

Приложения: копия EMS формы E1 (при получении посылки выдается на почте с печатью таможни) и квитанция об оплате почтовых услуг (если есть).
дата  подпись ФИО

